

人类首次治愈一种罕见可致命皮肤病

一个跨国医疗研究团队日前在英国《自然》杂志上发表文章说,他们治愈了数名患有中毒性表皮坏死松解症(TEN)的患者,这是人类首次治愈这种罕见、可致命的皮肤病。

据美国“密切关注科学”网站24日报道,这一研究团队由德国马克斯·普朗克研究所牵头。TEN是一种罕见皮肤反应,可能危及生命,通常由药物引起。患者最初只是会出红疹,但随后会出现皮肤疼痛、弥漫性皮疹、水疱、大面积脱皮、黏膜溃疡、肿胀和结痂等症状,然后可能继发感染、器官衰竭和肺炎。即使停止服用引发TEN的药物,

患者也需要几周甚至几个月才能康复。每年全世界有一两百万人受到这一疾病的影响,一些患者因此死亡。

研究团队说,他们研究了一名TEN患者的皮肤样本,研制出一种新型免疫抑制剂。在小鼠身上使用后,研究人员发现,一至三天后小鼠的皮肤感染明显好转。

基于“令人信服的临床前数据和这种毁灭性疾病的迫切临床需求”,研究人员在7名TEN或感染程度相对较轻的史-约综合征患者身上进行药物试验。试验对象包括一名现年59岁的男子。他治疗肺癌期间患上TEN,身上皮肤

大片脱落,医生预计他能活下来的几率只有四成。使用新药物后,他的皮肤感染受到抑制,16天后几乎完全康复。

参与研究的澳大利亚沃尔特与伊丽莎·霍尔医学研究所生物医药研究员霍莉·安德顿说,接受新疗法的7名患者病情都得到了迅速改善,最后完全康复,没有人报告副作用,“结果令人震惊,我们很可能已经找到了治愈这种疾病的方法。”

研究人员说,上述研究结果为进一步开展大规模临床试验铺平了道路。

印尼 山洪和泥石流致19死25伤



■11月25日,在印度尼西亚北苏门答腊省卡罗县,救援人员搬运遇难者遗体。

印度尼西亚北苏门答腊省抗灾署官员25日说,该省四个县连日来遭遇山洪和泥石流灾害,截至目前已造成19人死亡、25人受伤。

该省抗灾署应急部门负责人斯丽·瓦希尤尼·潘卡西拉瓦蒂表示,23日凌晨,该省南部巴东拉瓦斯县和南打巴里县先后遭遇山洪和泥石流,造成6人死亡、7人受伤。23日晚,该省北部德利

实丹县和卡罗县也遭遇类似灾害,造成13人死亡、18人受伤。伤者目前均已被送往附近医院接受治疗。

印尼国家抗灾署发言人阿卜杜勒·穆哈里说,救援部门已设立临时安置点,为受灾居民提供紧急援助物资,包括食品、饮用水、帐篷等。搜救队正持续展开搜救工作,并对灾害损失进行统计。

巴西 一大巴坠崖 致17人死亡

当地时间24日下午,一辆大巴在巴西东北部阿拉戈斯州山间行驶时坠下山崖,造成17人死亡、20余人受伤。

据当地消防部门消息,这辆大巴在阿拉戈斯州帕尔马雷市山间行驶时失控坠崖。车上有40名乘客,州政府目前确认事故造成17人死亡、20余人受伤。

阿拉戈斯州政府在一份声明中表示将向事故遇难者家属全力提供援助,并宣布该州哀悼3天。事故原因目前仍在调查中。



华沙:冬泳

■11月24日,冬泳爱好者在波兰首都华沙的维斯瓦河冬泳。每年入冬后,波兰华沙的冬泳爱好者会在周日上午聚集于维斯瓦河举行集体冬泳活动。

日本 近七成未婚者 不知如何找对象

日本政府部门开展的一项调查显示,调查对象中近七成未婚人士不清楚如何找对象。

据日本广播协会23日报道,日本儿童家庭厅7月就婚姻问题线上调查2万名15岁至39岁年轻人,其中1.8万人未婚,2000人已婚。结果显示,未婚人士中,67%表示“即使想找对象,也不知道具体该怎么做”;66%自认为缺乏自信,且怀疑自己无论怎么努力也难找到对象。已婚人士中,57%自述婚前一度不清楚如何找对象,49%曾不自信、怀疑自己能否否定下心与某人共度一生。

这是儿童家庭厅自去年4月正式启动以来首次开展此类调查。对于上述调查结果,儿童家庭厅认为,民众对地方政府开展的婚姻咨询服务还不太了解,政府今后将加强相关宣传,帮助更多人找到合适伴侣。



自贡彩灯亮相美国得克萨斯

■11月24日,在美国得克萨斯州达拉斯市南郊的灯展上,人们观赏彩灯。近日,来自中国四川自贡的彩灯亮相美国得克萨斯州达拉斯市南郊,吸引了大批当地居民前来观看。



巴黎香榭丽舍大街迎来点灯仪式

■11月24日,人们在法国巴黎香榭丽舍大街上欣赏节日灯饰。当日,香榭丽舍大街迎来一年一度的点灯仪式。从11月24日起至2025年1月初,香榭丽舍大街将在每天17点至午夜点亮灯饰。

美国 在生牛奶样本中检测出禽流感病毒

美国加利福尼亚州公共卫生部门24日表示,近日在该州一家生牛乳制品企业的生牛奶零售样本中检测到禽流感病毒,提醒民众不要食用这批生牛奶制品。

加州公共卫生部门发布公报称,在加州企业Raw Farm生产和包装的一款全脂生牛奶中检测到禽流感病毒。该企业已发布通知召回受影响批次的生牛奶,这批生牛奶限用日期为11月27日。目前尚未收到食用这批生牛奶导致的感染病例报

告。加州公共卫生部门提醒消费者勿食用任何受影响的生牛奶,并要求零售商将受影响的生牛奶下架。

据加州公共卫生部门介绍,自10月初以来,加州已报告29例人感染禽流感病毒病例,其中28例与感染禽流感的奶牛有直接接触。美国疾病控制和预防中心最新数据显示,今年以来,全美共报告55例人感染H5型禽流感病毒病例。美国目前尚未发现禽流感人际传播。



风暴“伯特”袭击英国

■11月24日,在英国伦敦东部,人们查看被强风刮倒的树木。英国气象局称,风暴“伯特”给英国大部分地区带来了强风、暴雨和降雪天气,英国全国仍然处于恶劣天气警报中。